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Актуальність дослідження. В сучасних умовах для кожного 

підприємства прибуток являється найбільш значущим критерієм при веденні 

бізнесу. Стабілізація прибутку та пошук резервів його зростання є чи не 

найголовнішим завданням управлінців. З огляду на це, на кожному 

підприємстві необхідно систематично проводити аналіз формування, 

використання і розподілу прибутку, щоб знати величину прибутку, його 

складові частини і основні тенденції їх змін. Саме ці аспекти і визначають 

актуальність обраної мною теми.  

Проблема прибутковості підприємств стала на даний час визначальною як 

з позицій забезпечення  їх економічного зростання, так і в частині наповнення  

бюджету країни через механізм оподаткування прибутку.  

Дослідження формування прибутку, рентабельності підприємства, 

валових доходів та витрат, є найважливішим чинником при прийнятті 

організаційних і господарсько-управлінських рішень, створення сприятливих 

умов для реалізації планів і програм по нарощуванню прибутку. Іншими 

словами підприємства повинні чітко уявляти резерви збільшення прибутку, від 

чого він залежить і які основні параметри.  

Об’єктом дослідження виступають процеси формування та використання 

прибутку ТОВ «Секрет-Сервіс».  

Предметом дослідження є фактори, що впливають на формування і 

розподіл прибутку, теоретико-методологічні і прикладні проблеми організації 

управління прибутком на підприємстві.  

Методологічною основою дослідження є об'єктивні економічні закони, 

сучасні теорії ринкової економіки, методи економічних досліджень: аналіз 

основних техніко-економічних показників виробничо-господарської 

діяльності підприємства; горизонтальний і вертикальний аналіз формування 

кінцевих фінансових результатів; факторний аналіз валового прибутку за 

методом ланцюгових підстановок та методом виявлення ізольованого впливу 

факторів.  
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Метою квіліфікаційної роботи є дослідження теоретичних основ 

прибутку, розгляд його види та методів розрахунку, визначення основних 

функцій прибутку, дослідження процесу формування прибутку ТОВ «Секрет-

Сервіс», дослідження  факторів  і джерел формування прибутку,  проведення 

комплексного дослідження економічної діяльності підприємства та визначення 

і обґрунтування шляхів підвищення прибутку.  

Відповідно до цієї мети в роботі поставлені і вирішуються такі задачі:  

• збір, вивчення наявної статистичної інформації про прибуток 

підприємства;  

• вивчення сутності категорії прибутку, його функцій та видів;  

• дослідження  ролі  прибутку  у  господарській 
 діяльності  

підприємства;  

• проведення фінансово-економічний аналіз діяльності ТОВ 
«Секрет- 

Сервіс»;   

• проведення аналізу прибутковості підприємства та розробка 

проекту заходів, можливих пропозицій та рекомендації стосовно підвищення 

прибутку на даному підприємстві.  

Інформаційна база дослідження. У процесі дослідження вивчено 

відповідні законодавчі та нормативно-правові акти України, теоретичні праці 

вітчизняних і зарубіжних авторів, інші спеціальні та науково-практичні 

інформаційні джерела за темою дипломної роботи. Використані аналітичні і 

статистичні матеріали ТОВ «Секрет-Сервіс», публікації вітчизняних і 

зарубіжних науковців у періодичних виданнях.  

Практичне значення результатів дослідження. Практична цінність 

рекомендацій полягає у тому, що запропоновані заходи з підвищення обсягу 

прибутку можуть бути впровадженні у виробничу діяльність підприємства.   
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Наукова новизна.  Елементи наукової новизни полягають у пропозиції 

підходу до підвищення прибутковості підприємства на основі диверсифікації 

діяльності.  

Публікації та апробація результатів дослідження. За результатами 

дослідження було підготовлено публікацію до «Наукового студентського 

вісника» факультету економіки та управління підприємництвом на тему  

«Управління прибутком підприємства».  
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ВИСНОВКИ  

  

Нераціональне використання матеріальних, трудових ресурсів, морально 

і фізично застаріла матеріально-технічна база виробництва, низький рівень 

використання активної частини основних виробничих фондів - ці і інші 

причини послужили посиленню кризової ситуації на багатьох промислових 

підприємствах, неефективності їх діяльності.  

У сучасних умовах господарювання все більше значення для вітчизняних 

підприємств здобуває ефективність їхньої діяльності, що визначається, 

насамперед, одержанням прибутку підприємства.  

Одержання прибутку дає можливість для розширеного розвитку 

виробництва, впровадження прогресивних технологій, підвищення 

конкурентоспроможності продукції підприємства.  

Прибуток підприємства являє собою суб'єктивну мету, заради якої 

працює або, принаймні, повинне працювати підприємство. У величині 

фінансових результатів безпосередньо відображаються всі аспекти діяльності 

господарюючого суб'єкта; технологія, організація виробництва, система 

внутрішнього й зовнішнього управління, особливості діяльності, які 

визначають якість і обсяг виготовленого продукту, рівень собівартості, рівень 

продуктивності праці й т.п.  

У сучасній економіці Україні прибуток не проявляє своєї ролі на повну 

силу, тому що на першому етапі ринкових перетворень, проведених в 90-і 

роки, були допущені серйозні помилки: грубі прорахунки при формуванні 

прав власності в значної частини підприємств; панування натуральних 

господарських зв'язків, що підривають функції грошового обігу й ринку; 

застосування державою та її органами на місцях методів управління, які не 

відповідають принципам ринкової економіки.   
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Отже, необхідні термінові заходи щодо перекладу господарської 

системи країни на режим повного ринкового функціонування, базою якого 

повинен бути економічно і юридично обґрунтований метод формування, 

розподіл і використання прибутку господарюючих суб'єктів.  

У роботі були розглянуті й вивчені поняття економічної ефективності 

діяльності підприємства, прибутку й рентабельності, а також на базі 

підприємства ТОВ «Секрет-Сервіс» був зроблений аналіз комерційних 

результатів за останні три роки й запропоновані заходи щодо усунення 

негативних факторів, що впливають на ефективність діяльності фірми.  

У роботі проаналізована виробничо-господарська діяльність ТОВ 

«Секрет-Сервіс» в динаміці останніх років, виявлені тенденції в зміні прибутку 

і рентабельності виробництва.  

Ефективність діяльності підприємства визначається, перш за все, 

отриманням прибутку підприємства, що дає можливість для розширеного 

розвитку виробництва, впровадження прогресивних технологій, підвищення 

конкурентоспроможності продукції підприємства.  

Аналіз діяльності ТОВ «Секрет-Сервіс» показав, що за досліджуваний 

період показники виробничо-господарської діяльності мають позитивну 

тенденцію до зростання. Так зріс об'єм реалізованої продукції підприємства, 

середньорічна вартість основних виробничих фондів підприємства та фонд 

оплати праці, зростає продуктивність праці на підприємстві.  

Негативним моментом є зменшення  прибутку від реалізації продукції 

підприємства, зменшується також фондовіддача основних виробничих фондів. 

Таке зменшення показників підприємства відображає негативні тенденції його 

діяльності.   

Зростання собівартості реалізованої продукції, адміністративних витрат 

і витрат на збут обмежили збільшення фінансових результатів від операційної 

діяльності за досліджуваний період.   
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Аналіз фінансових результатів діяльності ТОВ «Секрет-Сервіс» показав, 

що разом з позитивною тенденцією до збільшення виручки від реалізації і 

інших доходів, існує тенденція до збільшення собівартості реалізованої 

продукції і  витрат на 1 грн. реалізованої продукції. Проведений аналіз показав, 

що необхідно знаходити додаткові резерви для поліпшення діяльності і 

підвищення прибутку та рентабельності виробництва.    

У третьому розділі роботи розглянуті шляхи підвищення прибутку 

підприємства та розроблені заходи, спрямовані на підвищення прибутковості 

підприємства. В результаті впровадження запропонованих заходів, 

підприємство отримає можливість зменшити витрати на виробництво та 

отримати додатковий прибуток.   

Нами запропоновані наступні заходи, спрямовані на підвищення 

результативності діяльності ТОВ «Секрет-Сервіс»:  

  1.Введення послуги по обслуговуванню та ремонту комп’ютерної 

техніки.  

2.Відкриття станції технічного обслуговування автомобілів (СТО)  

 У результаті реалізації ТОВ «Секрет-Сервіс»» запропонованих заходів 

підприємство одержить сумарний прибуток у розмірі 89,98 тис. грн.  
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